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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Nije bilo značajnije razlike u ponudi 
voća i povrća na kvantaškoj pijaci u 
Beogradu u odnosu na prethodni period. 
Obim prodaje bio je našto slabiji. Rast 
cena zabeležen je kod jabuke Zlatni 
delišes, kivija, limuna, blitve, krastavca 
salatara, kupusa, crnog luka, ceri 
paradajza, paradajza, peršuna korenaša, 
pasulja tetovca, praziluka i rotkvice. Za 
razliku od njih jeftiniji su bili ananas, 
banana, dunja, jabuka Ajdared, jagoda, 
kruška Viljamovka, kruška ostala, 
mandarina, nar, orah, suva šljjiva, suva 
smokva, brokoli, celer, cvekla, krompir, 
mladi crni luk, rotkvica i peršun lišćar. 

Uobičajena je bila ponuda voća i 
povrća na zelenoj pijaci Kalenić u 
Beogradu, a prodaja nešto bolja nego 
prethodne sedmice. Što se cena tiče 
evidentiran je rast kod ananasa, banane, 
grejpfruta, jabuke Ajdared, jabuke Greni 
Smit, jagode, oraha, krastavca salatara i 
pasulja. Pad cena zabeležen je kod 
kruške, lešnika, karfiola, kelja, krompira, 
crnog luka, paprike babure, paprike šilje, 
patlidžana, tikvice i rotkvice.  

Reporteri STIPS iz Leskovca 
evidentirali su nešto slabiju ponudu voća 
i povrća na kvanataškoj pijaci u Leskovcu 
u odnosu na prethodni period, što se 
odrazilo na rast cena banane, ananasa, 
kruške ostale, limuna, i tikvice. Niže su 
bile cene mladog crnog luka, praziluka i 
spanaća. 

Karakteristika protekle sedmice na 
zelenoj pijaci u Somboru je nešto bolja 
ponuda limuna, koji se prodavao 
najčešće po ceni od 200 din/kg, dok je 
dominantna cena pomorandže iznosila 
250 din/kg. Što se povrća tiče jeftiniji je 
bio krompir, a skuplja zelena salata. 

Malo je živnula ponuda voća i 
povrtarskih kultura na zelenoj pijaci u 
Pirotu, a glavni razlog bio je održavanje 
tradicionalne manifestacije „Dani peglane 
kobasice“, pa je i prodaja poljoprivrednih 
proizvoda bila malo bolja nego 
prethodnih sedmica. U pogledu cena 
možemo reći da su skuplji bili kivi i 
krastavac salatar. Niže su bile cene 
praziluka i tikvice. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 
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Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

 
Solidna ponuda voća i povrća 

 na pijacama u Srbiji 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  20.– 26.1.2025. godine 
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Cene vo i povrća u Hrvatskoj za period  
20. — 26.1.2025. godine 

Izvor: TISUP 
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1 Euro= 117,16 RSD 


